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Nejdecká kultura žije

Víkend 22. a 23. dubna 2016 se v Nejdku 
nesl ve znamení kultury. Začali jsme v pátek 
v podvečer - do velkého sálu nejdeckého 

kulturního domu jsme už v zimě pozvali 
trojici pražských herců. Protože smíchu není 
nikdy dost, Veronika Arichteva, Michaela 
Kuklová a Ivo Šmoldas s sebou přivezli de-
tektivní komedii s názvem Liga proti nevěře. 
V první řadě jsme my - pracovnice Odboru 
kultury - byly překvapené, jak skromní a úpl-
ně obyčejní všichni tři herci jsou. Osobní 
setkání s nimi bylo opravdu velmi příjem-
né. Plný velký sál pak přijal jejich vystou-
pení s nadšením. Excelentní byly nejenom 
samotné herecké výkony, ale lidi rozesmál 
třeba i takový neplánovaný záchvat smíchu 
Veroniky Arichteva uprostřed scény, který 
byl odměněn velkým potleskem. Lidé opus-
tili kulturní dům po dvou hodinách a pevně 
věřím, že byli všichni spokojeni. 

Kulturní víkend pokračoval sobotním kon-
certem v malém sále - Klubíčku. Tentokrát 
byla cílová skupina trošičku jiná. Zájem byl už 
v předprodeji velký, ale návštěvnost předči-
la naše očekávání. Do Klubíčka zavítalo více 

než sto lidí. Po osmé hodině zahájila večer 
pětičlenná chodovská rock and roll - punko-
vá Pokračující závada v čele s frontmanem 
Robertem Khierem. Osazenstvo Klubíčka 
příjemně naladili a především i roztančili. 
Po nich přišla na řadu kapela Nirvana Revival 
ve složení Jirka Věříš, David Kácha a Eduard 
Bartůšek. Ti vylákali na taneční parket zbytek 
návštěvníků a zahráli řadu starých známých 
hitů. Z Klubíčka jsme odcházeli nadšení 
dlouho po půlnoci. 

Dubnovými akcemi ale kulturní život 
v Nejdku nekončí. Už 20. května 2016 vás 
všechny srdečně zveme na vystoupení br-
něnské kapely Poletíme?, která dělala před-
kapelu na letošním turné už legendárních 
„Wohnoutů“. 

V červnu se potom můžete těšit na už 
tradiční nejdeckou pouť. Tam jako největší 
lákadla nabídneme kapelu Slza, Sebastiana 
či Dalibora Jandu. 

Pavlína Schwarzová

 Divadelní představení Liga proti nevěře Foto: OK
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Oslava Dne učitelů

Karel IV., Nejdek a výročí

Letošní měsíc březen byl ve znamení ně-
kolika svátků. Jen jeden však patřil pouze 
pedagogům. Bylo to pondělí 28. března, 
kdy jsme si všichni připomněli narození Jana 
Amose Komenského - učitele národů. Město 
Nejdek si váží obětavé a náročné práce uči-
telů, každý rok připravuje pro bývalé peda-
gogy slavnostní posezení. I tentokrát jsme se 
sešli v prostorách školní jídelny ZŠ „náměstí“, 
a to ve čtvrtek 31. března. Jako v letech pře-
dešlých byl pro přítomné nachystán hudební 
dárek. S písněmi, tanečky, veselými scénka-
mi, hrou na hudební nástroje a divadelním 

představením se prezentovaly dvě mateř-
ské školy, „Husova“ a „Lipová“, ZUŠ a ZŠ 
„náměstí“. Zároveň vyrobily děti všech škol 
pro oslavence krásné upomínkové dárečky 
a přáníčka.

Hold učitelskému povolání přišli vzdát 
i představitelé města. U vchodu se s kaž-
dým přivítal místostarosta Jan Tóth a na-
bídl skleničku šampaňského. Pan starosta 
Ing. Lubomír Vítek pak pronesl pár krásných 
a hřejivých slov na úvod. Poté se za „školskou 
komisi“ ujala moderování Mgr. Hana Žáková. 
O roznos pití a občerstvení se postarala paní 

Jarošová, chutné dobroty vyrobili a dodali 
žáci obou základních škol, perník upekly ku-
chařky školní jídelny ZŠ „náměstí“.

Věříme, že čtvrteční odpoledne naplnilo 
očekávání, a to nejen naše. Vždyť se setka-
li kamarádi, kolegové, kteří si zavzpomínali 
na své společné aktivní školní roky!

Milí pedagogové, děkujeme, že jste při-
jali naše pozvání a na malou oslavu přišli. 
Přejeme Vám ještě jednou hlavně pevné 
zdraví. Užijte si nadcházející krásné jarní dny 
a již nyní se těšíme na další setkání s Vámi.

Ing. Soňa Taušková, Jan Tóth

Náměstí našeho města nese jméno císaře 
římského a krále českého Karla IV. Kdo byl král 
Karel a jaký byl jeho vztah k Nejdku?

Karel IV. se narodil 14. 5 1316. V letošním roce 
je tedy připomínáno již 700. výročí narození 
této výjimečné osobnosti našich i evropských 
dějin. Jistě má jeho jméno mnoho z nás v pa-
měti, ať již ze školní výuky nebo z četby a z mé-
dií; konec konců v anketách o nejvýznamnější-
ho Čecha se umísťuje pravidelně v nejčelnějších 
pozicích a je tedy (odmyslíme-li si gigantickou 
postavu Járy Cimrmana) osobností bezesporu 
z nejváženějších.

Do jaké míry však byl Čechem? Pokřtěn byl 
jako Václav; v tomto jméně byli zohledněni jeho 
předkové od svatého Václava po Václava II., 
tedy z rodu Přemyslova a tedy českého. Jeho 
matka Eliška byla dcerou Václava II. a sestrou 
posledního Přemyslovce na českém trůnu, 
Václava III.

Po otci byl Lucemburk. Lucemburkové byli 
říšským hraběcím rodem přes přeslice spříz-
něným s králi Francie. Jméno Karel přijal mla-
dý kralevic při biřmování v roce 1323 po svém 
strýci, Karlovi IV. Sličném, který byl posledním 
v přímé linii Kapetovců vládnoucích ve Francii 
od roku 987.

Karel IV. by se tedy rozhodně Čechem nepro-
hlásil. Mateřštinou mu ovšem čeština byla a dě-
dictví Přemyslovců si velmi považoval. Byl - ostat-
ně jako všichni středověcí panovníci - hluboce 
věřícím křesťanem a fakt, že v linii jeho matky byl 
světec, svatý Václav, jej naplňoval největší hrdos-
tí. Koruna, kterou nechal zhotovit ke své koru-
novaci českým králem, byla dle jeho rozhodnutí 
svatováclavská. Kaple vybudovaná v chrámu 
svatého Víta k ochraně korunovačních klenotů 
byla kaplí svatého Václava. O světci ve svém rodu 
se rozepisoval i ve vlastním životopisu.

Tolik ke genezi Otce vlasti. Nyní několik při-
pomínek k jeho odkazu. Například v jediném 
roce, jehož letopočet si většina z nás pamatuje 
ze školy, 1348, uskutečnil tři zcela zásadní kroky 

ovlivňující na další staletí historii: přičleněním 
slezských knížectví a Horní Lužice dal vznik 
soustátí zemí Koruny české, založil Nové město 
pražské, navíc s použitím vlastního plánu a pod 
svým osobním dohledem nad jeho výstavbou, 
a založil vysoké učení, první na sever od Alp 
a na západ od Rýna, Universitu Karlovu. Ironií 
dějin se při jiném, podobně významném výročí 
- 600 let od těchto zakladatelských a budova-
telských kroků, dostala v roce 1948 k moci jistá 
„pokroková“ politická garnitura, která po více 
než čtyřicet následujících let výdobytky před-
chozích činů devastovala.

A jaký byl vztah Karla IV. a Nejdku? Po prav-
dě: žádný. V době, kdy byl ještě jako malý Václav 
internován svým otcem na hradě Lokti, již stráž-
ní hrádek na skále nad Rolavou stál. Vlastnictví 
Nejdku potvrzoval král Jan, Karlův otec, panu 
Petru Plikovi v roce 1340, což byla první zmínka 
o Nejdku vůbec. Kladný vztah Nejdku ke Karlu 
IV. tak byl obecný: císař a král pokračoval v plá-
nu svých přemyslovských předků na osídlování 
pohraničních území, takže mohli volně a svo-
bodně přicházet další osadníci, prospektoři 
a horníci, z Franků, Švábska a Bavor, což vedlo 
k rozvoji (nejen) Krušnohoří, a tedy i Nejdku. 
Rozhodně do období vlády Karla IV. spadá prv-
ní rozmach Nejdku a jeho okolí za rodu pánů 
Pliků (Petra a později Jindřicha). Uvádí se, že 
v letech 1341-1354 byl vystavěn kostel (nyní kos-
tel sv. Martina). Karel IV. dbal na dobrou minci 
a na dodržování zákonů, čili podmínky pro roz-
voj v zemi byly více než příznivé.

A nakonec: název náměstí v Nejdku. Do roku 
1938 bylo náměstí oficiálně členěno jako 
Kirchenplatz (náměstí u kostela), Marktplatz 
(střední část) a Schulplatz (náměstí u školy). 
Někdy se užíval název Martkplatz též pro celé 
náměstí bez ohledu na to, jestli šlo o část u kos-
tela či u školy.

V období 1940 - 1945 to byl (jak jinak) Adolf-
Hitler-Platz (Nejdek byl součástí Třetí říše, ni-
koli Protektorátu). Po roce 1945 mělo náměstí 

nejprve název Spojenců, pak Edvarda Beneše 
a od roku 1952 (jak jinak) V. I. Lenina. Po Karlu 
IV. je pojmenováno až v době nejnovější, 
od roku 1990. S přihlédnutím k výše zmíněným 
dějinným událostem žádný vztah mezi jmény 
uvedenými v pojmenování našeho náměstí 
a Nejdkem není. Vlastně jediným vztahem, kte-
rý by byl relevantní, by byl název „Náměstí Karla 
I.“, a to z toho důvodu, že 26. března 1918 na-
vštívil Nejdek poslední císař rakousko-uherský 
a král český Karel I. Mimochodem: v jeho žilách 
kolovala i špetka přemyslovské krve, stejně jako 
jí špetka koluje i v žilách současné britské krá-
lovny Alžběty II. A zde je vhodné připomenout 
další výročí letošního roku: Alžběta slaví 90. na-
rozeniny a letos je to 100 let od úmrtí Františka 
Josefa I. a od nástupu Karla I. na trůn.

Ještě krátce, jak je to s těmi čísly ve jménech 
zmiňovaných panovníků. Karel (ten gotický) byl 
IV. jako císař Svaté říše římské. Jako český král byl 
Karel I. (na opisu jeho mincí je Carolus Primus). 
Karel z rodu Habsburg-Lothringen, poslední 
český král, byl I. jako císař rakousko-uherský. 
Jako král český by byl toho jména III. A kdyby-
chom započítali Karla Alberta, který se do Čech 
vetřel v době nástupu Marie Terezie, byl by IV. 
A aby to bylo dokonalé, Karel I. byl jako uherský 
král Karel IV. Takže název našeho náměstí vlast-
ně nemá chybu.

Karel I. navštívil budovu okresního hejtman-
ství (dnešní poliklinika) a zastavil se také v re-
stauraci U Brandnerů (nyní Paliva Nesveda), č. 
p. 409. Všimněte si, prosím, vchodových dveří 
v tomto domě. Prošel jimi poslední český král. 
Nějaký - bez prominutí - barbar do nich na-
instaloval tuctovou hliníkovou kliku se štítkem. 
Ten portál s dveřmi je ovšem opravitelný a roz-
hodně za tu opravu stojí, už jen kvůli shora uve-
dené historii a - samozřejmě - protože ty dveře 
by byly krásné.

Takže krásné výročí, Karle Čtvrtý.
Ing. Petr Mika, Ph.D.,
 z. s. JoN - Jde o Nejdek

Fota z oslav dne učitelů Fota: Ing. Soňa Taušková
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Malí plaváčci

Opakovaný úspěch dětských pěveckých sborů z Nejdku

Základní umělecká škola Nejdek informuje

Zápis do Mateřské školy 
Nejdek, Závodu míru, 

příspěvkové organizace

Všechny malé kluky, holky
zveme k nám do naší školky.

KDY? Ve středu 4. května 2016 
od 9:00 do 13:00 hodin.

Školní vzdělávací program nese název:
Ve školce i za vrátky, s přírodou a zvířátky.

Jeho hlavním cílem je probouzet u dětí citový vztah k přírodě
a vytvářet dovednosti a návyky ve vztahu k životnímu prostředí.

Kroužky:
Malí šikulkové - ekoateliér, přeměna odpadových materiálů

Veselé notičky - hudebně pohybový kroužek
Navíc:

Logopedie - náprava poruch, vad řeči a výslovnosti
Anglický jazyk - seznamování s cizím jazykem

Těšíme se na nové kamarády!

Soutěž ZUŠ ve hře 
na elektronické klávesy

16. února 2016 proběhlo v ZUŠ Chodov 
okresní kolo celostátní soutěže ZUŠ ve hře 
na elektronické klávesy. Za naši školu se 
soutěže zúčastnil Ladislav Rakyta ze třídy 
pana učitele Karla Roneše. Jeho kvalitní vý-
kon byl ohodnocen 1. místem s postupem 

do krajského kola, které se následně konalo 
4. 3. 2016 v Sokolově. Také zde podal Ladislav 
velmi dobrý výkon a obdržel 1. místo s návr-
hem na postup do celostátního kola.

Soutěž pěveckých sborů ZUŠ 
V pátek 18. března 2016 se žáci pěvecké-

ho oddělení ZUŠ v Nejdku zúčastnili první-
ho ročníku soutěže ZUŠ ve sborovém zpě-

vu. V Karlových 
Varech v krajském 
kole získal dět-
ský pěvecký sbor 
PINOCCHIO, ve-
dený paní učitel-
kou J. Ronešovou, 
1. místo nebo-
-li zlaté pásmo. 
Svým výkonem 
- zejména into-
nační čistotou 
a interpretací 
skladeb vzbu-
dily děti velký 

zájem publika a poroty. Soutěže se zúčast-
nili Natálie Frantová, Jana Kolešová, Daniel 
Joudal, Anežka Plasová, Kristýna Sekotová, 
Terezie Šimonková, Tereza Meruňková, 
Viktorie Meruňková, Barbora Šimonková, 
Kamila Vargová, Filip Roth, Lenka Rakytová, 
Nikola Macháčková a Natálie Semanová. 
Na stránkách ZUŠ Nejdek je možno zhléd-
nout celé soutěžní vystoupení sboru.

Všem dětem za vzornou reprezentaci školy 
děkujeme.

Dík patří také paní učitelce Jarmile Janků 
za grafický návrh triček PINOCCHIO a panu 
učiteli Jindřichu Volfovi za klavírní doprovod 
sboru.

Pozvánka na koncert.
Učitelé a žáci ZUŠ Nejdek zvou srdeč-

ně obyvatele a návštěvníky města Nejdek 
na Závěrečný koncert, který se koná v úterý 
31. 5. 2016 od 17.00 hodin v sále nejdeckého 
kina. Vstup zdarma.

Jiřina Ronešová, Miloš Baumgärtl

V sobotu 16. 4. 2016 se v Sokolově konal 
další ročník Krajské soutěžní přehlídky dět-
ských pěveckých sborů. Nejdecká sbormistry-
ně Jana Uhlíková a klavíristka Lucie Hanslová 
vyrazily na přehlídku se dvěma sbory - mlad-
ším Dětským pěveckým sborem DDM (2. - 4. 
třída), který soutěžil v kategorii II. A, a star-
ším Komoráčkem ze Základní umělecké školy 
Nejdek (4. - 9. třída), který spadal do katego-
rie II. B. Tříčlenná odborná porota hodnotila 
u jednotlivých sborů hlasovou kulturu, dětský 
projev a výraz, souhru zpěvu s doprovodem, 
dramaturgii vystoupení a udělovala bron-
zová, stříbrná a zlatá pásma podle počtu 
dosažených bodů. Sen se stal skutečnos-
tí: DPS Komoráček překonal loňské stříbrné 
pásmo a získal tentokrát pásmo zlaté. Dětský 
pěvecký sbor DDM obhájil zlaté pásmo z loň-
ského roku. Velký úspěch pro Nejdek a velký 
úspěch pro naši sbormistryni Janu Uhlíkovou, 

která dovedla oba sbory k takovému ocenění. 
Největší radost a překvapení přišlo nakonec, 
kdy porota k postupu na Celostátní přehlíd-
ku dětských pěveckých sborů nominovala 

s nejvyšším počtem dosažených bodů Dětský 
pěvecký sbor DDM. Nejdek získal vše, co se 
dalo, máme z toho radost.

Renata Bendová, Jana Jirušová

V dubnu 
se naši nej-
starší kama-
rádi ze třídy 
Pastelky vy-
dali do bazé-
nu v Nových 
H a m r e c h 
do hote-
lu Malamut. 
Děti přivítala 
usměvavá Markéta, která děti se-
známila s prostředím, řekla jim, jak 
se mají správně chovat, aby se jim 
nic nestalo, a pak hurá do bazénu!

Některé děti byly v bazénu 
poprvé, ale většina z nich byla 
ve vodě jako doma. Všichni se 
společně seznámili s bazénem 
a s pomůckami, které jim po-
mohou s plaváním, se správným 
dýcháním, zahráli si hry, zaská-
kali a užili si spoustu legrace. I ty 
nejbojácnější děti se s vodou 

skamarádily a pobyt ve vodě si 
s úsměvem užívaly.

Rádi bychom poděkovali firmě 
NČV a.s., která přispěla částkou 
8.000,- Kč na plavecký výcvik dětí 
z naší školky. Velké díky patří také 
Markétě Štěříkové, která se se 
svým úžasným přístupem dětem 
celý plavecký výcvik věnovala.

Za spokojené děti z MŠ Nejdek, 
Závodu míru

Nina Vrbová 
a Bohunka Kúrová

  Foto poskytla autorka článku

  Foto: Jana Jirušová

  Foto: Nina Vrbová
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Co se děje v ZŠ Nejdek, Karlovarská
VZPoura úrazům

Nic není důležitější než zdraví a bezpeč-
nost našich dětí. Aby si žáci znovu připo-
mněli, jak si mají chránit své zdraví, přichys-
tali jsme pro ně besedu VZPoura úrazům. Jak 
málo stačí, aby byl člověk odkázán na inva-
lidní vozík, nám přijeli vyprávět ambasadoři 
projektu VZP.

Během besedy si žáci zopakovali, jak dbát 
o své bezpečí, a dozvěděli se, jak se žije lidem 
na vozíku. Sami si dokonce vyzkoušeli, jaké 
to je pohybovat se v kolečkovém křesle. Ti 
nejzručnější si za své snažení odnesli drobné 
sportovní ceny. Že život nekončí ani po váž-
ném úrazu, o tom nás ambasadoři přesvědčili 
svými sportovními aktivitami, kterým se vě-
nují (kolo, potápění, florbal, hokej aj.), a zá-
roveň nám všem dokázali, že každý problém 
má řešení a nic v životě se nemá vzdávat.

Mgr. Petra Johanidesová

Ocenění paní učitelky Věry 
Hýskové za celoživotní práci

Paní učitelka Věra Hýsková nastoupila 
v roce 1960 do nově otevřené ZDŠ Nejdek 
v Nádražní ulici jako učitelka na 1. stupni. 
V roce 1966 přestoupila na nově otevřenou 
školu ZŠ Nejdek, Fučíkova ulice - na ško-
lu, která dnes nese název Základní škola 
Nejdek, Karlovarská, příspěvková organiza-
ce. Naše škola v září 2016 oslaví 50. výro-
čí od svého vzniku a paní učitelka Hýsková 
zde celých těchto 50 let učí na 1. stupni. Až 
do školního roku 2013/2014 byla třídní uči-
telkou a v současné době stále učí (na čás-
tečný úvazek). Zároveň vede pod naším 
DDM zájmový útvar Malířský kroužek. Svou 
optimistickou povahou, vřelým vztahem 
k dětem a precizní prací je inspirací pro celý 
náš pedagogický sbor.

Cenu hejtmana Karlovarského kraje za ce-
loživotní vynika-
jící a záslužnou 
vzdělávací a vý-
chovnou práci 
s dětmi a mláde-
ží v oblasti škol-
ství paní učitelka 
Hýsková převza-
la na slavnosti 
v klášteře Teplá 
30. 3. a dle na-
šeho názoru 
si ji rozhodně 
zaslouží.
Mgr. Bedřiška 

Treglerová

Březnové akce ŠD a DDM
Školní družina se opravdu nenudila. Paní 

vychovatelky pro děti uspořádaly výlet 
do Ekocentra Ostrov, pexesový turnaj a leh-
koatletický trojboj. Všechny akce byly velmi 
zdařilé. Ani DDM nezahálel. O jarních prázdni-
nách proběhly hned čtyři akce: výlet do Hopa 
- Hopa, Kuchyňka, sportovní dopoledne a tur-
naj ve stolním tenise. Následovalo velikonoč-
ní vyrábění, ze kterého si děti domů odnesly 
krásné zajíce vyrobené z polen. Děkujeme ŠD 
a DDM za všechny uvedené akce.

Mgr. Bedřiška Treglerová
Recitační soutěž k 50. výročí 

ZŠ Nejdek Karlovarská
Jako každý rok i letos se u nás na škole konala re-

citační soutěž pro žáky I. stupně. Ta letošní byla však 
trochu výjimečná, byla totiž věnovaná 50. výročí za-
ložení naší školy. V duchu této významné události 
zvolené a nacvičené básně  a básničky byly po tříd-
ních kolech soutěže vybrány do školního kola a sta-
ly se tak součástí veřejné prezentace výsledků pilné 
přípravy. Soutěžící byli hodnoceni porotou sedmi 
pedagogů I. stupně a mohli získat maximálně 5 
bodů. Amatérskou básničku Mgr. Hany Králové 
přednesly Eliška Kováčová a Danuška Nguyen. Pak 
už následovaly soutěžní přednesy.  Hosté a porota 
slyšeli básničky známých autorů, ale i amatérskou 
tvorbu, což obzvlášť hodnotím jako velké nasazení 
v přípravě na soutěž. Přednes byl pěkný a dokonce 
se objevily i herecké schopnosti účinkujících.

Porota měla náročnou práci, protože některé 
výkony byly opravdu vyrovnané. Jaké bylo vy-
hodnocení, to se dočtete na www.zskarlovarska.cz 
v záložce soutěže.

Mgr. Hana Králová

Návštěva ministryně práce a sociálních věcí 
paní Michaely Marksové - Tominové v Nejdku
V pondělí 9. května 2016 navštíví město Nejdek ministryně práce 
a sociálních věcí paní Michaela Marsková - Tominová 
a poslankyně Poslanecké sněmovny ČR Markéta Wernerová. 

Tímto srdečně zveme občany města Nejdku na veřejnou debatu, 
která se uskuteční v odpoledních hodinách. 

15:30 - 16:15 kinokavárna v Nejdku (nám. Karla IV. 241, Nejdek)

 Věra Hýsková Fota poskytly autorky článků

 Vzpoura úrazům 

 Řečnická soutěž 
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To už předško-
láci z  MŠ Nejdek, 
Husova ví. Ve čtvr-
tek 17. 3. odvážně 
prošli pohádkovým 
večerem a díky 
svým znalostem, 
odvaze, zruč-
nosti a šikovnosti 
vysvobodili spící 
Šípkovou Růženku. 
Odměnou jim bylo 
nalezení pokladu.

Největší zkouš-
kou odvahy bylo 
poté přespání ve školce bez maminek a tatínků, které pro některé 
z nich bylo tím nejtěžším úkolem. Vše ale dobře dopadlo a všichni 
si dobrodružství užili.

Za MŠ Husova ul. Klára Kovaříková

Vítání jara v knihovně

Nominace na Mistrovství České republiky v házené v Lovosicích

Kdo a proč???
Povídání o jaru, Velikonocích a zajímavé 

vyrábění si koncem března vyzkoušela třída 
II. B v nejdecké knihovně. Děti se nejprve do-
zvěděly něco o jarní přírodě, zavzpomínaly 
na první jarní květiny a připomněly si nejvý-
znamnější svátky jara - Velikonoce.

Nezůstalo jen u teorie. Holky i kluci dostali 
možnost zkrášlit temperami velikonoční vajíč-
ko. Každý s pomocí paní knihovnice vytvořil 
modrou kraslici ozdobenou sněhobílou slepič-
kou. Ta se vyjímala také na velikonočním přá-
níčku, kterým děti mohly potěšit své rodiče. 

Protože byli žáčci šikovní, zvládli vyrobit 
ještě dva papírové beránky na špejli. Vytvořili 
tak krásné zápichy, které se jim budou vyjímat 
doma v květináči za oknem. Jaro i Velikonoce 
jsme tedy poctivě přivítali a těšíme se na příští 
setkání v prostorách knihovny. 

Děkujeme paním knihovnicím, především 
paní Satýnkové, za příjemně strávené dopole-
dne a krásný zážitek. 

Bc. Daniela Bartošáková, ZŠ, náměstí

Jako každé jaro i tentokrát 
rozkvetly příkopy kolem silnic 
plastovými

i jinými nezbytnostmi, jimiž 
někteří naši spoluobčané zdo-
bí jinak zřejmě fádní přírodu. 
Tak jsme si plivli do dlaní a sbí-
rali jsme při cestě z Černavy 
do Nejdku všechny ty ozdobné 
předměty do pytlů.

Že jsme se vrátili unavení 
a zablácení (nejvíc odpadu 
bylo samozřejmě v hlubokých 
příkopech s vodou) nás nepo-
razilo, ale že hned druhý den 
se našli další estéti s nutkáním 
dotvořit okolní krajinu, to nás 
zamrzelo.

Každý říká, že mu to vadí, tak 
kdo to vlastně dělá?

Věříme, že víc vás bude na naší straně.
Krásné jaro přejí žáci VII. C při ZŠ, nám. Karla IV.

23. 3. 2016 jela naše výprava, závod-
níci včetně fanoušků, na nominaci MČR 
do Lovosic. Zde se měli závodníci utkat 
s družstvem z Prahy a z Ústí nad Labem. 
První zápas, Praha - Ústí, vyhrála těsně Praha. 
My měli možnost sledovat a určit taktiku hry. 
Náš první zápas s Prahou nezačal dobře 
a během pár minut byl pro nás stav nepříz-
nivý. Po time - outu se hra stala vyrovnanou, 
přesto jsme první poločas prohráli. Druhý po-
ločas byl naprosto vyrovnaný, bohužel nám 
chybělo sportovní štěstíčko a na vítězství 
jsme nedosáhli. Druhý zápas proti Ústí byl ze 
začátku vyrovnaný. Naši kluci hráli výborně, 
skoro jsem je nepoznával. Do druhého po-
ločasu jsme šli s výhrou a náskok jsme jen 
zvyšovali a vítězství jsme si už nenechali vzít. 
Sklidili jsme od místních pochvalu za to, že 
přestože ani jeden z našich borců házenou 
závodně nehraje, byli jsme házenkářským 
družstvům vyrovnanou konkurencí. Největší 
zásluhu na výhře měl gólman Tomáš Novák, 
který nás podržel fantastickými zákroky.

Samozřejmě patří obrovský dík všem hrá-
čům, kteří bojovali z celého srdce a vzorně 
reprezentovali školu.

Dalibor Zezula, ZŠ náměstí 

„Víte, jak se budí Šípková Růženka?“

  Foto: Dalibor Zezula

  Foto poskytla autorka článku
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AKTUÁLNĚ Z ČINNOSTI MS ČČK NEJDEK

Městská policie Nejdek informuje

POZVÁNKA
Dne 8.5.2016 v 15.oo hod. se koná na hřbitově v Nejdku tradiční 

vzpomínka na ukončení 2.světové války s položením kytičky k památníku 
obětem fašismu v Nejdku.

                                                                                                                    KSČM Nejdek

Dne 26. 3. 2016 se po dvou letech, kdy nám 
počasí nepřálo, uskutečnilo velmi oblíbené 
Putování za velikonočním zajíčkem. Opět se nes-
lo v duchu prevence a ochrany zdraví, poskytnutí 
první pomoci, dopravní bezpečnosti, ekologie, 
znalosti bylinek a velikonočních zvyků. Velkým 
překvapením a odměnou pro malé účastníky 
byl na konci putování po Křížové cestě zajíček 
v nadživotní velikosti, který dětem za jejich od-
vahu a malou básničku dal zasloužený dárek. 
Akci navštívilo kolem sta dětí. Někteří účastníci 
k nám přijeli i z jiných měst a putování si velice 
pochvalovali.

Pokud nám bude počasí přát v dalších letech, 
budeme se na vás opět těšit spolu s nejdeckými 
příslušníky Městské policie a našimi dobrovolný-
mi hasiči.

Detoxikace šatníku 
aneb kde nevyzvednuté 

oblečení dál slouží
Už několikátým rokem, vždy po skonče-

ní jarní nebo podzimní dětské burzy pořádané 

občanským sdružením Dětský svět, si vyzvedá-
váme věci, které nikdo dále nepotřebuje a za-
nechává je na místě burzy. Tyto věci putují dále 
do ošacovacího střediska Oblastního spolku ČČK 
Karlovy Vary, kde slouží k dalším humanitárním 
účelům. Letos jsme se rozhodli, že některé věcič-
ky určené pro běžné denní nošení (punčocháčky, 
ponožky, tepláčky aj.) odvezeme do Dětského 
domova v Trnové, kde jich nemají nikdy dost. 
Sběr ošacení též probíhal v našem městě 20. 
4. v rámci akce „Ukliďme svět, ukliďme Česko“ 
na místech, která byla určená pro mimořádný 
výběr. Postupně pak byla odvezena do ošacova-
cího střediska OS ČČK Karlovy Vary.

Týden s Besipem
Letos po dlouhé době se naše místní skupina 

nezúčastnila dopravní soutěže Besip v Karlových 
Varech u KV Arény 20. 4. (dříve Stará Role). Jezdili 
jsme na tuto akci jako hlavní rozhodčí zdravo-
vědy, která byla součástí soutěže. Důvodem je 
četná zaneprázdněnost našich členů. Pokud už 
budeme mít možnost si vzít volno, učiníme tak 
hlavně na akce v našem městě. Jako tomu bylo 

například na již zmíněný den Ukliďme Česko 20. 
4. a Den s Besipem 21. 4. - prevence úrazu, do-
prava a volnočasové aktivity.

Pozvánka
Den rodiny - 14. 5. 2016 od 10:00 do 18:00 
koupaliště Rolava Karlovy Vary

Celodenní akce organizovaná ve spolupráci 
se statutárním městem Karlovy Vary s nabídkou 
workshopů, interaktivních a zážitkových vzdělá-
vacích programů

Téma: Transgenerační přesahy - děti s rodiči 
a jejich rodiči

Plánujeme:
Pro ZŠ náměstí Karla IV. chystáme v rámci dne 

dětí 3. 6. 2016 reálné ukázky možných úrazů, 
které na děti číhají zejména v létě. Poučením by 
mělo být, jak se v dané situaci zachovat a umět 
si poradit i bez závislosti na mobilu či dospělé 
osobě.

Za MS ČČK Nejdek 
PharmDr. Eliška Fejksová, 

www.cck-mistni-skupina-nejdek.estranky.cz

Dovolte, abych vás pozval na slavnostní zahá-
jení Senior akademie, a to v pondělí, 16. května 
2016 od 14 hodin do nejdecké kinokavárny.

SENIOR AKADEMIE, tak se jmenuje projekt, 
který zrealizujeme v letošním roce v Nejdku. 
Senior akademie je speciální studijní program 
ve formátu celoživotního vzdělávání (obdoba 
Univerzit třetího věku) určený seniorům. Bude se 
jednat o sérii přednášek o tom, jak být v bezpečí 
a cítit se tak, jak komunikovat se složkami IZS, jak 
nakládat s financemi, abychom o ně nepřišli nebo 
třeba také co dělají vaše vnoučata v prostředí 
internetu a jaké jim hrozí nebezpečí. V prosinci 
2016 se pak budou slavnostně udělovat diplomy 

a předávat drobné ceny. Akci zahájí pan starosta 
města Ing. Lubomír Vítek a přítomno bude i ně-
kolik dalších významných hostů.

Měsíc duben byl měsícem bezpečnosti pro 
nejdecké mateřské školy, a proto jsme se vydali 
i s policistkou z obvodního oddělení Policie ČR 
prap. Mirkou Gederovou za dětmi. Pro děti jsme 
měli připravenou pohádku s názvem Medvídek 
Brumla a pes, kterou máme převzatou z útva-
ru prevence kriminality Městské policie hlavního 
města Prahy. Děti se z povídání dověděly, jak 
se mají chovat k cizím, ale i k vlastním pejskům, 
a jak se mají zachovat v případě, že by je nějaký 
pes ohrožoval. Poté se děti přesunuly na školní 

zahrady, kde na ně čekalo slu-
žební vozidlo městské policie 
a Policie ČR. Velkým zážitkem 
bylo, když děti mohly ovlá-
dat maják, používat megafon 
a spouštět sirénu. Nakonec 
všechny dostaly omalován-
ky medvídka Brumly. Děkuji 
týmu z OOP ČR Nejdek, zvláš-
tě pak prap. Mirce Gederové 
za spolupráci. 

Dne 14. 4. 2016 jela prv-
ní nejdecká 4. třída sklá-
dat zkoušky na průkaz 

cyklisty do Karlových Varů na nové dopravní 
hřiště v Centru zdraví a bezpečí u KV Arény, a to 
konkrétně třída 4. A ze ZŠ Nejdek, Karlovarská. 
Boj to byl nelehký, ale nakonec se s tím žáci vy-
pořádali celkem úspěšně. Nadpoloviční většina 
průkaz získala a ti, co mají průkaz cyklisty, se mo-
hou zúčastnit akce Citron, která se bude konat 
12. 5. 2016 od 13:00 hodin v obci Pozorka. Akce 
s názvem „Citrón“ je již tradiční akcí Městské po-
licie Nejdek, Obvodního oddělení PČR Nejdek 
a BESIPu ve spolupráci s nejdeckými školami. 
Řidiči, kteří pojedou dle předpisů, dostanou 
od dětí malý dárek a poděkování, že bezpečnou 
jízdou neohrožují ostatní. Žáci zjistí, jak vypadá 
část práce strážníků a policistů. Tato akce se 
bude konat i pro žáky ZŠ Nejdek, náměstí, a to 
konkrétně 20. 5. 2016 také od 13:00 hodin.

Dovolte mi také tímto poděkovat ochotným 
a milým pracovnicím nejdeckého infocentra, 
paní Radce Jelínkové, Pavlíně Schwarzové a Evě 
Glaserové, bez kterých by prevence MP Nejdek 
snad nemohla ani fungovat. 

Více informací o činnosti prevence Městské 
policie Nejdek se dovíte na stránkách sociální 
sítě Facebook: www.facebook.com/prevence.
MPNejdek

str. Jakub Fritz, 
MP Nejdek, prevence kriminality  Foto poskytl autor článku

  Fota poskytla autorka článku
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Pozvánka na pobyt v Sezimově Ústí 
v době od 22. 1. 2017 do 29. 1. 2017

Svaz postižených civilizačními chorobami ZO Nejdek informuje
Informace č.: 29 - 2016 (Varování před zneužitím euroklíče)

Vzpomínáme

Dne 11. 5. 2016 uplyne 30 let
od chvíle, kdy nás opustila
naše maminka a babička
paní Zdenka Balážová

Stále vzpomínají
dcera Zdeňka s rodinou,

syn Jan s rodinou.

Dne 10. 5. 2016 uplynou
4 smutné roky od chvíle,
kdy nás navždy opustil

pan Kamil Kment
S láskou vzpomíná celá rodina.

„Nikdy už nebude nic
jako dřív“

5. 4. 2016 uplynuly
3 smutné roky od chvíle,
co nás navždy opustila

drahá maminka, babička
a prababička

paní Zdeňka Krásová

V našich srdcích žije stále.
S láskou vzpomíná dcera

a celá rodina.

Dne 22. 4. 2016 uplynulo smutných
10 let od chvíle, co nás navždy
opustila naše drahá maminka,

babička a prababička
paní Alžběta Landigová

Se smutkem v srdci vzpomínají
děti, vzpomeňte i vy.

Děkujeme.

Dne 4. 5. 2016 uplynou
3 smutné roky od chvíle,

kdy nás navždy opustil milovaný
pan Jaroslav Müller

S láskou stále vzpomínají
dcera a družka s rodinami.

Dne 14. 4. 2016 to budou
4 roky od chvíle,

co nás navždy opustila
paní Olga Okrucká

Nezbývá jiného,
než smutně vzpomínat.

Vzpomeňte s námi,
kdo jste ji znali.

Sestry Iveta a Alžběta

Dne 22. 5. 2016 uplyne 55 roků
od úmrtí právníka n. p. Prádelny
vlny, Praha v Nejdku, muzikanta,

našeho milovaného tatínka
Václava Vydry

Tichou vzpomínkou chceme uctít 
také památku jeho kolegů
ze smyčcového kvarteta. 

Dcery Zlata a Dagmar

Dny plynou jak tiché řeky proud,
jen bolest v srdci trvá
a nedá zapomenout.

Dne 21. 5. 2016 uplynou 4 smutné
roky, kdy nás navždy opustil

pan Arnošt Výrut
S láskou vzpomínají manželka

a děti s rodinami.

Vážení přátelé,
byli jsme varováni, že firma Groziskon s.r.o. 

obchází byty, kde bydlí osoby se zdravotním 
postižením nebo senioři a nabízí jim výmě-
nu zámkové vložky u vstupních dveří. Firma 
Groziskon s. r. o., jejímž jednatelem je pan 
Martin Pšenička, zneužil letáků na euroklíč 
a snaží se vnutit lidem montáž nové zám-
kové vložky, která však není eurozámkem. 
Za prodej zámků a jeho montáž si účtuje 
nesmyslných 11 000,- korun. K těmto nabíd-
kám využívají historky o vyloupených bytech 
ve vedlejších domech či vchodech a zaštiťují 
se právě našimi letáky euroklíče.

Vážení přátelé, jedná se o podvodné 
jednání,

Vážení přátelé, dovolujeme si zdůraznit, 

že eurozámek není v žádném případě určen 
do vstupních dveří jednotlivých bytů, případ-
ně do vstupních dveří jednotlivých domů, 
a to proto, že jedním klíčem by bylo mož-
né dostat se do každého bytového domu či 
bytu. Eurozámky se zásadně montují na dve-
řích sociálních zařízení, do budov, které jsou 
veřejností užívány, jako jsou například sociální 
zařízení v obchodních centrech, nádražích, 
na úřadech, ve zdravotnických zařízeních 
a podobně. Dále jsou tyto zámky montovány 
do zdviží a schodišťových plošin, a to zase 
zásadně pouze u budov veřejností užívaných, 
nikoliv u bytových domů či bytů.

Pokud by se Vám někdo snažil vnutit vý-
měnu zámkové vložky s tím, že Vám bude 
ukazovat leták euroklíčů, prosím v každém 

případě ho odmítněte a případně na něj za-
volejte Policii ČR. Nebo MP NRZP ČR v sou-
časné době připravuje trestní oznámení 
na tuto firmu pro zneužití našich materiálů 
a názvu euroklíč.

Vážení přátelé, prosím, abyste tuto in-
formaci šířili dále. Musíme zabránit tomu, 
aby dobrá myšlenka euroklíče byla zneužita 
podvodníky.

Přeji Vám všechno dobré.
Mgr. Václav Krása, 

předseda NRZP ČR
Informace byla poskytnuta NRZP ČR, 

pro Nejdecké listy převzal a připravil 
Jaroslav Seidl, 

místopředseda SPCCH ZO Nejdek z. s.

Tak jako letos, tak i v roce 2017 po-
řádáme týdenní pobyt v hotelu MAS 
v Sezimově Ústí pro širokou veřejnost. 
Pobyt se uskuteční v době od 22. 1. 2017 
do 29. 1. 2017. Cena pobytu je 4.699,- Kč 
s plnou penzí, procedurami a dopravou 
autobusem z Nejdku do Sezimova Ústí 
a zpět. Veškeré podrobné informace 
včetně přihlášky dostanete v infocentru 

Nejdek. Bližší informace dostanete také 
na  tel: 723 720 339, pan Seidl Jaroslav  
nebo  na  tel: 737 388 546, paní Jandová 
Ludmila. Přihlášky na pobyt můžete 
odevzdat zpět do infocentra Nejdek 
anebo do schránky paní Ludmila 
Jandová, Jiráskova 1280, Nejdek.

Za Klub SPCCH Nejdek 
Jaroslav Seidl   Foto poskytl autor článku
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RC Zvoneček - Dětský svět Nejdek, o.s. 
informuje o aktivitách pro rodiny s dětmi

Klub seniorů informuje

17. 5. už ve 13.00 hodin v kinokavárně be-
seda - jako host evangelický farář pan Bob 
Helekia Ogola. Původně plánovaná beseda 
se sociální tématikou se po dohodě s paní 
Ing. Tauškovou uskuteční na podzim.

31. 5. zájezd na zámek Velké Březno a Ústí 
nad Labem (bývalý zámeček Větruše) - od-
jezd přihlášených v 7.30 z autobusového 

nádraží, poplatek 150 Kč. Návrat do 19 hodin.
Ohlédnutí: Fotografiemi připomínáme be-

sedu s Ing. Hronem (4. 4.) a hudební odpo-
ledne (5. 4.). Poděkování rady Klubu seniorů 
- panu Hronovi za obsáhlou úvodní před-
nášku „Změna je život“ - oběma pracovnicím 
infocentra: za organizační pomoc při zajištění 
sálu Klubíčka paní Schwarzové a za březnové 

promítání filmu paní Jelínkové. Za bezplat-
ný odvoz účastnic hudebního odpoledne 
od kulturního domu na vzdálené sídliště dě-
kujeme firmě Cvinger bus. Připravujeme: 23. 
6. návštěvu s prohlídkou karlovarského vří-
delního podzemí. Podrobněji v červnových 
Nejdeckých listech.

Rada Klubu seniorů

pátek 27. května 2016 od 16:00 
do 19:00 hod v RC Zvoneček, 
U Jeslí 565
UČÍME SE HROU

Děti, chcete si vyzkoušet školu na-
nečisto? Přijďte si ji vyzkoušet k nám 

do Zvonečku.
Čeká vás hodina matematiky, tělocviku, čte-

ní a výtvarné výchovy. A samozřejmě přestáv-
ky na svačinu J, stejně jako ve škole. Pohrajete 
si, něco nového se naučíte, trošičku se poučíte, 
něco hezkého si vyrobíte,…vše formou hry. 

Určeno především pro předškoláky, školné 
100,- Kč určeno na materiál.

Bačkůrky a svačinku s sebou, ostatní 
dodáme.

Kvůli přípravě vysvědčení se, prosím, hlaste 
předem Martině na tel. 605 259 863.
Sobota 11. června 2016 od 15:30 hod na nejdec-
kém „koupališti“ (vedle zimního stadionu)
INDIÁNSKÝ DEN 

Hau, hau kola, toniktuka he! Hurónské je-
zero a planiny Smrdutého kojota a Znějících 
bubnů vás volají. Vztyčíme totem, postavíme 
indiánská tee-pee, do okolních lesů sezveme 
spřátelené indiánské kmeny. Vy budete vy-
zváni složit zkoušku cti, odvahy a zručnosti 
a vydat se na cestu po indiánských stezkách 
a minulosti. Ať už zvolíte Ptačí nebo Bizoní 
stezku, nakonec navštívíte dceru náčelníka, 
posedíte u indiánského ohně, vyslechnete in-
diánské příběhy, naučíte se indiánskou píseň, 

opečete si chřestýše… 
Začínáme v 15:30 a na trať budete moci 

vyrazit do 17:30 hod, program na planině 
do večerních hodin.

Indiáni a kovbojové mají oproti „civilistům“ 
levnější vstupné, proto doporučujeme té-
matické maskování. Na místě bude možné 
zakoupit občerstvení, navíc bude každé dítě 
vybaveno na cestu a po absolvování trasy 
odejde z náčelnického tee-pee s dárečkem. 
Howgh!

Více se dozvíte z naší webové stránky 
www.rczvonecek.cz a www.facebook.com/
rczvonecek.

Za Dětský svět Nejdek, o.s. a RC Zvoneček 
Silvie Flídrová

  Foto poskytla autorka článku
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Hudební pořad

10 let pěveckého sboru 
NejZpěv Nejdek

NEJZPĚV
Vás zve na  

KONCERT
k 10. výročí založení sboru

29. 5. 2015 od 17:00 
do evangelického kostela 

v Nejdku

V sobotu 4. června 2016 od 19 hodin proběhne ve velkém sále 
kina v Nejdku hudební pořad, v němž vystoupí hudebníci a zpě-
váci z Nejdku a Augsburgu - citeristka Berta Růžičková, pianista 
Aleš Vítek, dětský pěvecký sbor ze ZUŠ Nejdek, göggingenští hu-
debníci na dechové nástroje, citerista Karl Hahn a barytonista Kurt 
Schnürch.

Na pořadu se podílí město Nejdek, organizace Heimatgruppe 
Glück auf z Augsburgu a z. s. JoN - Jde o Nejdek. Akce, jež se 
koná při příležitosti 25 let přátelských vztahů mezi městy Nejdek 
a Augsburg, finančně podpořil Česko-německý fond budoucnosti.

Hudebnímu večeru předchází výstava, která se věnuje vývoji čes-
ko-německých vztahů v minulosti s důrazem na region Nejdecka. 
Vernisáž začne v 18:30 hodin v přízemí radnice. Výstava bude ná-
sledně v červenci a srpnu umístěna v čítárně Městské knihovny 
Nejdek.

Pavel Andrš, 
z. s. JoN - Jde o Nejdek

V neděli 29. května 2016 od 17 hodin se uskuteční v evangelic-
kém kostele výroční koncert pěveckého sboru NejZpěv Nejdek, který 
loňského roku oslavil již 10 let své existence. Od podzimu 2005, kdy 
se začali zpěváci scházet pod vedením sbormistrové Jany Uhlíkové 
na evangelické faře, bylo nacvičeno více než 90 písní širokého reper-
toáru (písně duchovní, lidové aj.), s nimiž vystoupili na domácí půdě 
(jarní a vánoční koncerty, slavnostní rozsvícení vánočního stromečku, 
zpívání na vánočním jarmarku a při svatomartinském posvícení) či 
jinde (např. Karlovy Vary, Plzeň, Praha a Brno). Za uplynulých 10 let 
bylo uspořádáno přes padesát koncertů a různých vystoupení.

Neváhejte a přijďte si poslechnout průřez repertoárem pěveckého 
sboru!

Mgr. Pavel Andrš
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Deutsch-tschechisches 
Radlerfest auf der „Karlsroute“

Německo-české cyklistické 
setkání na „Karlově stezce“

14. 5. 
2016

9:00 Uhr / hod
Radtour Aue - Hirschenstander Pass
Cyklistický výlet  Aue – souteska Jelení

11:00 – 17:00 Uhr / hod
Radlerfest auf dem Hirschenstander 
Pass u.a. mit Musik, Imbiss, Info-
ständen und einem besonderen 
Ehrengast...
Oslava cyklistické stezky na soute-
sce Jelení - s hudbou, informacními 
stánky, s pohoštením a s obzvlášt-
ním cestným hostem...

 

Infos & Programm:
Informace & program:
www.potok-kultur.eu
www.karlsroute.eu
Tourist-Service-Center Eibenstock:
+49 (0) 37752 2244

ˇ

ˇ
ˇ

ˇ
ˇ

  Foto poskytla Jana Jirušová
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INFORMACE Z KNIHOVNY

Městská knihovna Nejdek
Vás zve za poznáním dalekého kontinentu v projektu 

OKNO DO ASIE I.část
KVĚTEN – ČERVEN 2016

 VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ „POZNAL JSEM JINÝ SVĚT“ A VÝTVARNÝCH 
A LITERÁRNÍCH PRACÍ ŽÁKŮ ZŠ a ZUŠ K SOUTĚŽI „JAK VIDÍM ASII“

9.5. - 30.6. 2016 - GALERIE@ V KNIHOVNĚ
A  GALERIE ZELENÁ SEDMA V KINĚ

JAPONSKO NA KOLE - CESTOVATELSKÁ BESEDA 
MONIKY A JIRKY VACKOVÝCH PRO ZŠ

11.5. od 8.15 hod. - KINOKAVÁRNA
 VÝTVARNÁ DÍLNA – PANDA 
25.5. 2016 od 14 hod. - KNIHOVNA

THAJSKO - PŘÍRODA I TRADICE
BESEDA S LUCIÍ SLEZÁKOVOU - 2.6. 2016 od 17 hodin – ČÍTÁRNA 

SLAVNOSTNÍ VYHODNOCENÍ SOUTĚŽE S KULTURNÍM PROGRAMEM
asijské tance a módní přehlídka kimon Agentury Trn v Oku,

exhibice Samurai Fight Club Chodov – 9.6. 2016 od 18 hodin – KINO
S BATOHEM PO JAPONSKU – beseda J. Vítka a V. Kopecké s ochutnávkou čajů  

22.6.2016 od 18 hodin - ČÍTARNA

Změna programu vyhrazena

THAJSKO – PŘÍRODA I TRADICE

povídání s Lucií Slezákovou

OKNO DO ASIE

Městská knihovna 
Nejdek

čtvrtek 2.6. 2016
v 17 hodin

vstupné zdarma

Do konce dubna probíhala v Galerii@ vý-
stava obrazů Alice Kopečkové Střípky pozná-
ní, kterou kromě návštěvníků knihovny na-
vštívili i žáci 7. třídy ZŠ Karlovarská. S malými 
žáčky speciální třídy ze ZŠ náměstí Karla IV. 
jsme si v dubnu povídali o pohádkách.

Co nás čeká v květnu?
OKNO DO ASIE 

Po loňském úspěšném projektu Okno 
do Jižní Ameriky se letos vypravíme na dal-
ší kontinent - tentokrát do Asie. A protože 
je Asie velký světadíl, rozhodli jsme se ten-
to projekt rozdělit na dvě části. V letošním 
roce navštívíme Japonsko, jihovýchodní Asii 
a Čínu. V dalších letech bychom procesto-
vali další státy a území. Opět je připravena 
spousta zajímavých akcí, které se budou ko-
nat v průběhu května a června.

Projekt bude zahájen v Galerii@ a Galerii 
Zelená sedma výstavou výtvarných a lite-
rárních prací soutěže Jak vidím Asii, kterou 
jsme tradičně vyhlásili pro děti z nejdeckých 
škol, a fotografií cestovatelů a dobrodruhů 
nejen z Nejdku, kteří tuto část Asie navštívili. 
Výstava fotografií má název Jak jsem po-
znal jiný svět. Fotografie ze svých cest nám 
do této výstavy poskytli nejdečtí cestovate-
lé: Vlastimila Kopecká a Jiří Vítek, Michaela 
Dvořáčková, Lucie Slezáková a fotograf 
Zdeněk Reischig z Karlových Varů. Výstavy 
budou přístupné návštěvníkům od 9. 5. 
a bude je možno zhlédnout do 30. 6. 2016.

Dále v měsíci květnu připravujeme pro 
žáky obou základních škol v Nejdku besedy 
na téma Asie - pro 1. stupně ZŠ to budou be-
sedy v knihovně s promítáním pohádky. Žáci 
druhého stupně zhlédnou poutavou besedu 
manželů Moniky a Jirky Vackových s názvem 
Japonsko na kole (www.altiplano.cz). A kon-
cem měsíce května pak připravujeme malou 
výtvarnou dílničku pro děti s názvem Panda.

Na měsíc červen pak připravujeme dvě 
cestovatelské besedy.

První bude ve čtvrtek 2. června beseda 
Lucie Slezákové o Thajsku. Lucie Slezáková 
už jako malá toužila poznat svět, jiné kultu-
ry, zažít nějaké dobrodružství. Lákala jí Asie, 
do které se poprvé podívala v roce 2005, kdy 
cestovala po Indii. V roce 2008 zavítala popr-
vé do Thajska, nejprve jako zvědavá turistka, 
v dalších letech pak navštívila Thajsko ještě 
třikrát, meditovala s mnichy, učila se thajské 
masáže a objevovala krásnou přírodu.

Ve středu 22. června to bude beseda 
o Japonsku, kdy nám své zážitky zprostřed-
kují Jiří Vítek a Vlastimila Kopecká.

Slavnostní vyhodnocení celého projektu 
proběhne 9. června od 18 hodin v nejdeckém 
kině. Kromě vyhlášení výsledků výtvarné sou-
těže bude pro účastníky soutěže a návštěv-
níky připraven zajímavý kulturně - sportovní 
program týkající se tradic tohoto kontinentu.

Po celou dobu projektu budou v knihovně 
vystaveny knihy o Asii.

Informace o termínech konání těchto 
akcí sledujte na plakátcích nebo na webu 
knihovny.

HRY BEZ HRANIC, aneb 
knihovnice dětem

Koncem dubna jsme vybrali družstvo dětí, 
které bude letos reprezentovat naší knihovnu 
v knihovnické soutěži Hry bez hranic, aneb 
knihovnice dětem. Tentokrát se bude soutěž 
konat v sobotu 21. května v Nové Roli s té-
matem Meziplanetární kongres. O průběhu 
soutěže a výsledcích budeme informovat 
v červnových NL.

LESY KOLEM NÁS je tradiční výtvarná 
soutěž, kterou vyhlásila Krajská knihovna 
Karlovy Vary a podnik Lesy ČR s.p. Letos pro-
běhne již 7. ročník a naše knihovna se jako 
každým rokem do této soutěže opět při-
hlásila. V letošním roce je téma soutěže Co 
roste v lese - lesní herbář. Motto soutěže 
zní: Les je místem, kde žije mnoho živoči-
chů a roste spousta rostlin. Od různých hub, 

mechů a lišejníků, které sotva postřehneme, 
až po staré a mohutné stromy, které se pře-
hlédnout snad ani nedají. Úkolem pro mladé 
výtvarníky je vyhledávání zástupců lesní flóry, 
jejich výtvarné ztvárnění a podání základní 
informace o dané bylině nebo dřevině. 

VÝROČÍ NAROZENÍ 
KARLA IV.

V květnu letošního roku uplyne již 700 let 
od narození významného českého panovníka 
- Karla IV. Byl mimořádně nadaný, pracovitý, 
velmi zbožný a jeho vláda byla obdobím vr-
cholného rozkvětu českého království. Naše 
knihovna si toto významné výročí připomene 
výstavkou knih o životě a díle Karla IV. ve vý-
loze knihovny. A v knihovně se také uskuteční 
finálové kolo čtenářské soutěže žáků 1. st. ZŠ 
náměstí, které je letos věnováno také Karlu IV. 
a jeho době a má název Čtení pro Karla.

NOVINKA PRO ČTENÁŘE
Od měsíce května bude knihovna nabízet 

novou službu čtenářům knihovny - zasílání 
upozornění o termínu vrácení vypůjčených 
knih (předupomínky nebo upomínky), ale 
i dalších informací z knihovny prostřednictvím 
SMS operátora. Takže čtenáři, kteří uvedou 
na přihlášku do knihovny číslo svého mobil-
ního telefonu, mohou dostávat informace 
prostřednictvím sms zpráv. Nadále zůstává 
i posílání všech upozornění na e-mail. Čtenáři 
si tedy budou moci vybrat, jakým způsobem 
jim budou upozornění posílána.

Vladimíra Satýnková, knihovnice

  Foto poskytla autorka článku
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PANDAPANDA

Městská knihovna v Nejdku
pořádá 
výtvarnou dílnu pro děti
(hrátky s papírem, 
malování na kameny) 

ve středu 25.5. 2016 
od 14 do 17 hodin.
(Poslední návštěvník bude na dílnu vpuštěn v 16.30 h.)

Vstupné 30Kč

Okno do Asie

poletíme?

KULTURNÍ DŮM NEJDEK
20. KVĚTNA 2016

OD 20:00
Vstupné v předprodeji v nejdeckém infocentru.

Předprodej: 70 Kč
Na místě 90 Kč.

Bližší informace na tel. 353 240 135, 736 679 260.
www.nejdek.cz

infocentrum@nejdek.cz

Muzeum Karlovy Vary ve spolupráci s o.s. Dětská radost  
a nejdeckými základními školami vás zve na prodejní výstavu  

              
 

RADOST KOLEM NÁS 

 
 
 
 
 
 
 

6. 5. - 5. 6. 2016 

 

Vernisáž se koná ve čtvrtek 5. 5. 2016 od 17:00 
v Muzeu Nejdek, náměstí Karla IV. 238 

- otevřeno od středy do neděle 9:00 – 12:00, 13:00 – 17:00  
 
 

DOPROVODNÁ AKCE VÝSTAVY 
21. 5. (10:00 – 16:00) - paličkování krajek o.s.Krušnohorská krajka

  www.kvmuz.cz, www.detskaradost.cz,  
www.zskarlovarska.cz, www.zsnejnam.cz, www.krajka.eu 
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Muzeum Karlovy Vary 
- POBOČKA NEJDEK

nám. Karla IV. 238, tel. 736 650 047
otevřeno st - ne, 9.00 - 12.00, 13.00 - 17.00

5. 5. - 5. 6. 2016
RADOST KOLEM NÁS

jarní prodejní výstava výrobků o.s. Dětská 
radost.

STÁLÁ EXPOZICE
NÁRODOPISNÁ SBÍRKA 

Z NEJDECKA A KRUŠNOHOŘÍ
vstupné: 30 Kč, děti 15 Kč

GALERIE @
nám. Karla IV. 398, tel. 353 925 186

přízemí Městské knihovny 
(internetová čítárna)

otevřeno Po - Út - Čt 13 - 17 hodin
9. 5. - 30. 6. 2016
JAK VIDÍM ASII

POZNAL JSEM JINÝ SVĚT
výstavy v rámci projektu Okno do Asie.

KINO NEJDEK
nám. Karla IV. 241, 362 21 Nejdek

tel.: 353 240 135, 
tel. / fax: 353 925 708

FOTOGALERIE ZELENÁ SEDMA
Po,St 8.00-17.00; Út 8.00-15.30
Čt,Pá 8.00-14.30; So 9.00-12.30

9. 5. - 30. 6. 2016
JAK VIDÍM ASII

POZNAL JSEM JINÝ SVĚT
výstavy v rámci projektu Okno do Asie.

Kavárna a penzion Evík
28. 5. 2016 od 16:00 hodin,

PUNTÍKY A POUŽKY, 
ANEB DĚTSKÝ DEN V EVÍKU 
tombola, soutěže, další dětský 

program, oblečeni v puntíkatém 
či proužku 

vstup zdarma, ostatní 30 Kč
Rezervace: 602 136 643

Kam za kulturou

KVĚTEN 2016

Pro neutuchající zájem nejdeckých obyvatel o další představení se divadelní soubor Jirásek rozhodl ve spolupráci s Odborem 
kultury Městského úřadu uvést další představení úspěšné komedie „Darmošlapky, aneb repete, hoši“.

Představení se uskuteční v pátek 27. května 2016 od 19:30 hodin v Kulturním domě v Nejdku. Vstupenky budou opět v před-
prodeji v nejdeckém infocentru. Pokud tedy chcete strávit večer plný smíchu a uvolněné atmosféry, přijďte, rádi vás pobavíme.

Karel Uzel, vedoucí souboru

 7. so 19.30 
PUNKOVÝ SYNDROM 

- v rámci projektu Promítej i Ty! - Člověk v tísni
Finsko/Norsko - Přemýšleli jste někdy, o čem by byly 
texty punkových písní, kdyby členy kapely byli lidi 
s mentálním hendikepem? Punkový syndrom je odpo-
vědí! Dokument sleduje osudy čtyř profesionálních hu-
debníků a jejich cestu k popularitě. Jako správní punkeři 
prožívají silné emoce, milují, hádají se (třeba o přední 
místo v autobusu), nadávají, smějí se, popíjejí a trá-
ví spoustu času v nahrávacím studiu a na turné. Jejich 
texty se věnují celospolečenským problémům i každo-
denním zážitkům hudebníků: jak strašně nanic je chodit 
na pedikúru nebo žít v chráněném bydlení. Pořád bo-
jujete s předsudky vůči lidem s mentálním hendikepem? 
Nebojte, punk-rockeři z Pertti Kurikan Nimipäivät se 
o vás už postarají!
vstupné: ZDARMA,  85 minut, titulky,  přístupný

13. pá 17.00, 19.30 
OTCOVÉ A DCERY

USA/Itálie - Jack Davis (Russell Crowe) se musí po tragické 
smrti své manželky sám postarat o jejich pětiletou dcerku 
Katie (Kylie Rogers). Jack je slavný spisovatel, držitel Pulitzerovy 
ceny, který trpí depresemi a duševní poruchou. Po smrti ženy 
svádí boj nejen sám se sebou, ale i s výchovou Katie. O 25 let 
později. V dospělosti Katie (Amanda Seyfried) žije se svým 
přítelem Cameronem (Aaron Paul) na Manhattanu. Jejich 
vztah se potýká s problémy. Katie bojuje s vnitřními démony, 
kteří ji pronásledují od jejího problematického dětství.
vstupné: 40 Kč, 116 minut, dabing, nevhodný mládeži do 12 let

20. pá 17.00, 19.30 
GANGSTER KA: AFRIČAN

ČR - Po nepochopitelném útěku přímo z rukou policie 
opouští Kraviec Českou republiku. Začíná nová etapa 
jeho zločinného života. Káčko už nemá co ztratit. Teprve 
teď začíná vyplouvat na povrch veškerý odpad, který 
po něm zbyl. Káčko se usazuje na Seychelských ostro-
vech, v rukou má směnku na 80 milionů, která z fleku 
může položit premiéra i vládu. 
vstupné: 40 Kč,  100 minut,  nevhodný do 12 let

27. pá 17.00, 19.30 
MUŽ NA LANĚ

USA - Dvanáct lidí se prošlo po povrchu Měsíce, ale 
jen jediný člověk přešel nezměrnou prázdnotou mezi 
věžemi Světového obchodního centra a v jeho stopách 
se již nikdy nikdo nebude mít možnost vydat. Petit pod 
vedením svého mentora Papa Rudyho (Ben Kingsley) je 
se svými společníky a za asistence netradiční skupiny 
dobrovolníků z celého světa nucen překonat nepopsa-
telné problémy a vypořádat se se zradami, neshodami 
i bezpočtem rizik, která uskutečnění celé akce ohrožují, 
mají-li mít šanci realizaci svého bláznivého nápadu zor-
ganizovat a následně také provést. 
vstupné: 40 Kč,  123 minut,  přístupný

www.nejdek.cz
Informace na tel. 353 240 135

e-mail: infocentrum@nejdek.cz
zdroj: www.csfd.cz 

7. května 2016 v 19:30 hodin

kino v Nejdku
vstup zdarma
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„Poslední mazání“ lyžařů z Nových Hamrů

TJ Radon po zimě

O víkendu ve dnech 8. - 10. 4. 2016 se sešly 
děti z LKNH na chatě v Nových Hamrech, aby 
společně s trenéry a realizačním týmem ukonči-
ly sezónu 2015/2016. Celý víkend byl pojatý jako 
odměna za tvrdou práci dětí v uplynulé sezóně, 
a proto byl ve znamení pohody, zábavy a vý-
letů. Vyvrcholil v neděli, kdy se sešli všichni zá-
vodníci i se svými rodinami v sálu hotelu Seifert 
při slavnostním vyhlašování. Na úvod jsme si 
všichni společně zavzpomínali na rok 2015 při 
projekci fotografií. Poté si děti pro rodiče při-
pravily pohádku „Žabák a princezna“ a moderní 
tanec v podání nejstarších členů klubu.

Při bilanci uplynulé sezóny, kdy se naši zá-
vodníci zúčastnili celkem 17ti závodů a Anna 
Kaššáková po celé republice celkem 20ti zá-
vodů, byl vyhlášen skokan roku - Terezie 
Kastnerová, reprezentanti LKNH a absolutní ví-
těz. Tím se stala Magdaléna Potužníková, která 
v celkovém hodnocení Karlovarského pohárku 
obsadila krásné 2. místo. Rozdali jsme poháry 

a drobný dárek 
pro každého čle-
na klubu. Děti si 
zatancovaly, za-
hrály hry a užily 
zaslouženou zá-
bavu za dopro-
vodu hudby, kte-
rou zajistil DJ Dan 
Marek.

Rádi bychom 
poděkovali hotelu 
Seifert za zapůj-
čení sálu na naši 
akci a Danu 
Markovi za hud-
bu. Obrovský dík 
patří trenérům a vedení klubu, kteří dělají pro 
děti vše, co je v jejich silách, ale také rodičům, 
kteří doprovázejí své děti, podporují je a fandí 
z plných plic. Především pak všem závodníkům 

ve žlutých tričkách, kteří předvedli úžasné 
výkony.

Martina Nováková, za TJ Jiskra Nejdek, 
oddíl alpského lyžování - LK Nové Hamry

V předchozích měsících jsme na stránkách to-
hoto listu představili nově vzniklý klub běžeckého 
lyžování TJ Radon Vysoká pec. Potom jsme prů-
běžně informovali o tom, co se dělo. Nyní nám 
první zimní sezona skončila a je na čase bilancovat.

V září jsme začali se suchou přípravou a ná-
borem členů. Do současné doby se tým rozrostl 
na šestnáct malých závodníků. Ti si v sezoně zku-
sili i pár ostrých startů na závodech a rozhodně 
se na nich neztratili. V průběhu sezony byl patrný 

obrovský nárůst vý-
konnosti. Postupně 
jsme zbudovali 
tréninkové záze-
mí na fotbalovém 
hřišti v Rudném. 
Toto znovu oži-
vené sportoviště 
jsme pojmeno-
vali Radon Arena. 
Také jsme dostali 
k dispozici sněžný 
skútr na úpravu 
stop v okolí Vysoké 
Pece.

Také jsme se 
zdárně vypořádali 

s organizací prvních lyžařských závodů v Rudném. 
Na konci zimy jsme pořádali první pětidenní sou-
středění na Jelení.

A jak vlastně trénujeme? Děláme všechno 
možné. V zimě se snažíme především lyžovat. 
K tomu trénujeme v bazénu i v tělocvičně. Když 
není sníh, tak se hýbeme v přírodě. Běháme, cvi-
číme v Radon Areně, hrajeme hry. O víkendech 
chodíme na výlety, někdy jedeme na kole. Kromě 
lyžařských závodů se účastníme ve vedlejší sezo-
ně závodů běžeckých, orientačních běhů a dal-
ších soutěží dle možností.

Na prázdniny plánujeme týdenní soustředění 
na Vysoké Jedli.

Zaujala vás naše činnost? Máte ratolest ve věku 
přibližně 6 až 10 let, kterou by to mohlo bavit? 
Kontaktuje nás nebo se přijďte podívat na některý 
z našich tréninků. Více informací na tel. 736537255 
(Šemík), 602428446 (Honza Kříž). Něco o naší čin-
nosti můžete najít také na facebookovém profilu 
TJ Radon.

Za TJ Radon Jakub Šebesta

  NÁBOR DĚTÍ    

TJ RADON VYSOKÁ PEC, z.s. 
POŘÁDÁ NÁBOROVÉ DNY DO SPORTOVNÍHO ODDÍLU BĚŽECKÉHO LYŽOVÁNÍ  

 

Zveme vás každé  PONDĚLÍ od 17,00 HODIN  

do RADON ARÉNY (fotbalové hřiště) ve VYSOKÉ PECI  

první trénink v nové sezoně je 2. května 2016 
(další 9.5., 16.5., 23.5., 30.5., 6.6., 13.6., 20.6., 27.6., potom v září ) 

 

děti ročník narození 2006 – 2010 
 

HRY, GYMNASTIKA, OBRATNOST, CHŮZE, BĚH, KOLO, PLAVÁNÍ, BRUSLE, BĚŽKY, MAPA 
 

POJĎTE SE BAVIT  A SPORTOVAT S NÁMI !! !  

Novinky z FK Nejdek
V sobotu 19. 3. se konal v nejdeckém 

kulturním domě tradiční Sportovní maš-
karní ples pořádaný Fotbalovým klubem Nejdek, 
který si již dlouhou dobu drží status jedné z nejna-
vštěvovanějších kulturních akcí v Nejdku. Jistě k tomu 
přispívá i fakt, že se jedná o akci s velkou tradicí, vý-
jimkou nejsou návštěvníci, kteří pamatují přes čty-
řicet ročníků plesu, aniž by jediný ročník vynechali. 
Specifikum večera spočívá v tom, že velká část hostů 
dorazí v maskách a jsme velmi rádi, že v maskách 
často velmi originálních. V posledních letech tak ne-
chyběl například vzduchoplavec v balónu, postavič-
ky Lego, jamajský bob, postavy z filmu Avatar, zná-
mé postavy ze seriálu Okresní přebor, a další skvělé 

nápady, které baví sebe i hosty celé akce. Během ve-
čera vystupovala na hlavním sálu kapela Frizúr, pro-
gram byl také zpestřen barmanskou show. V horním 
sálu „Klubíčko“ probíhala disco s DJ Mírou. 

Děkujeme našim skvělým partnerům plesu, bez 
kterých by ples nebylo možné uspořádat: SWISS 
FORM a.s. Nejdek, TOPMONT - KV s.r.o. - Antonín 
Pšenička, Jiří Süssner - Stavební činnost, M+M 
Dekor Jaroslav Mrázek a Radek Martínek, Kavárna 
a penzion Evík, Hella Jeans - Milan a Helena 
Kotesovi, Thun 1794 a.s. - Nová Role, Elektromix - 
Denisa Antonová, PEROMA, Kadeřnictví Veronika, 
Allianz  - Jiří Jaroš, Martina Pichlíková - trafi-
ka JAMAJKA group s.r.o., AUTO-PNEU SERVIS 

Cuhra, Večerka u kostela Nelly, Vlnap 
a.s., Tipsport - Mili Nusková, Karel 
Vít - Restaurace a penzion Kukačka, 
Kominictví Jan Rejcha, Vodafone - 
Martin Krejčí, Kavárna - vinárna - bar 
ŠATLAVA, Kadeřnictví Pelikán, School 
sport - PhDr. Josef Hamouz, Libor 
Pospíšil - trafika, Kadeřnictví Andrea 
Rejchová, Contours - Fitness Hanka 
Pávková, Drogerie Macek, Solná jesky-
ně - Milan Holzknecht, HOMI - Milan 
Holznecht, Auto - Mont Nejdek - Václav 

Beca, BASET - potřeby pro chovatele, Autoservis 
Wodvi Union - Lukáš Odvářka, Autoservis Pavel 
Štěřík, Hotel a restaurant Anna, PRIMA RELAX - 
Pavel Kohn, Autodíly a vinotéka Jindřich Louthan, 
A. Kačereková - výroba perníku, Masáže U Soni, 
Kadeřnictví Pod skalou Michaela Becová, Miloš 
Říčan, Michal Halapej, Komerční banka.
Mgr. Zbyněk Draxal, předseda FK Nejdek

Rozpis květnových domácích zápasů 
(u „A“ týmu i venkovní utkání):
Pátek, 6. 5.,17:00 FK NEJDEK ml. žáci - SMB Bochov
Sobota, 7. 5.,11:30  FK NEJDEK ml. přípravka - Olympie Hroznětín
Neděle, 8. 5.,10:30 FK NEJDEK dorost - 1.FC K. Vary
Neděle, 8. 5., 15:00 Spartak Chodov - FK NEJDEK „A“
Pátek, 13. 5. 17:00 FK NEJDEK ml. žáci - Olympie Hroznětín
Sobota, 14. 5., 10:00 FK NEJDEK st. přípravka - DDM Stará Role
Sobota, 14. 5., 15:00 Sokol Citice - FK NEJDEK „A“
Neděle, 15. 5., 10:30 FK NEJDEK dorost - Spartak Chodov
Neděle, 15. 5., 15:00 FK NEJDEK „B“ - TJ Vojkovice
Pátek, 20. 5., 17:00 FK NEJDEK ml. žáci - Slavoj Bečov
Sobota 21. 5., 10:00 FK NEJDEK st. žáci - SK Toužim
Sobota 21. 5., 11:30 FK NEJDEK ml. přípravka - Sokol Hájek
Sobota, 21. 5., 17:00 FK NEJDEK „A“ - SK Toužim „A“
Sobota, 28. 5., 10:00 FK NEJDEK st. přípravka - KSNP Sedlec
Sobota, 28. 5., 17:00 BU Nové Sedlo - FK NEJDEK „A“
Neděle, 29. 5., 10:30 FK NEJDEK dorost - SK Toužim 
Neděle, 29. 5., 15:00 FK NEJDEK „B“ - Jiskra Březová

  Foto: Martina Nováková
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Badminton

Badminton v Rotavě

Nohejbalový klub KONAN TJ Jiskra Nejdek z. s.
 mail: nohejbalnejdek@seznam.cz, 
www.nohejbalnejdek.estranky.cz

POZVÁNKA NA DOMÁCÍ ZÁPASY 
SOUTĚŽNÍ ROČNÍK 2016

HŘIŠTĚ ZŠ NÁMĚSTÍ NEJDEK (umělý povrch) 
ZAČÁTEK ZÁPASŮ VŽDY OD 17.00 HODIN 

(vstup na hřiště brankou u autobusového nádraží)

TÝM - A KRAJSKÝ PŘEBOR/základní část/
TÝM - B OKRESNÍ PŘEBOR/základní část/

Čtvrtek 12.05. Nejdek A Slovan K. Vary A
Nejdek B Slovan K. Vary B

Čtvrtek 26.05. Nejdek A TJ Dvory
Nejdek B Lomnice

Čtvrtek 02.06. Nejdek B  Motlíci - K. Vary Doubí
Čtvrtek 09.06. Nejdek A Liapor K. Vary C

Nejdek B Boží Dar

Čtvrtek 16.06. Nejdek A Liapor K. Vary D
Čtvrtek 23.06. Nejdek A Horní Slavkov

Nejdek B Otovice

Čtvrtek 01.09. Nejdek A Vřesová
Čtvrtek 15.09. Nejdek A Amatéři Andělská hora

POZVÁNKA KVĚTNOVÝ TURNAJ DVOJIC V NOHEJBALU 2016 - VI. ROČNÍK

Nohejbalový klub KONAN TJ Jiskra Nejdek
ve spolupráci s městem Nejdek,

firmou WITTE AUTOMOTIVE a. s. Nejdek a 
Karlovarským Krajským nohejbalovým svazem

pořádá
v pátek 13. května 2016

v areálu Základní školy náměstí Karla IV. 423 Nejdek 
Turnaj trojic žáků základních škol

Turnaj je určen všem chlapcům i děvčatům do 15 let, startovat mohou taktéž 
družstva složená z žáků Tělovýchovných jednot nebo Sportovních klubů.

Kategorie:
1. mladší žáci do 12 let

2. starší žáci 12 až 15 let
Pravidla: hraje se podle pravidel ČNS, na tři dopady míče, na dva sety
Hrací systém: bude upřesněn při losování podle počtu přihlášených

Přihlášky: písemně na e-mailové adrese nohejbalnejdek@seznam.cz, na adrese Luboš 
Fasura, nám. Karla IV. 210, Nejdek 362 21 nebo telefonicky 607 613 208 (Luboš Fasura)

nejpozději do čtvrtka 5. května 2016
Časový rozpis: 8.00 - 8.30 prezentace/losování 9.00 zahájení turnaje

Ceny: První čtyři družstva v obou kategoriích obdrží medaile, diplomy a věcné ceny
Občerstvení: možné ve školní jídelně (nutno předem objednat)

Kontaktní osoby: 
Luboš Fasura, tel. 607 613 208

Radek Svoboda, tel. 725 006 826
Vláďa Ježek, tel. 605 259 702

25. - 27. 3. 2016, 
se naše šestice - 
Klárka Košťálová, 
Venda Pazderová, 
Verča Nováková, 
Natka Štěříková, 
Matěj Šilhan, Ondřej 
Šilhan zúčastnila 
Mezinárodního 
turnaje Yonex Junior 
Cup v Berlině, kte-
rého se zúčastnilo 
429 hráčů a hráček 
z Polska, Dánska, Slovenska, ČR a Německa.

Již pátý start hráčů Jiskry Witte přinesl úžasnou 
a neskutečnou bilanci 2-2-4 a bramborovou.

Zlato - Natalie Štěříková (dvouhra U13) a Klára 
Košťálová (čtyřhra U15).

Stříbro - Veronika Nováková (dvouhra U11) 
a pár N. Štěříková/V. Nováková (U13).

Bronz - D. Dvořák (Sokol České Budějovice)/V. 
Nováková (mix U11), M. Šilhan/N. Štěříková 
(mix U13), O. Šilhan/K. Košťálová (mix U15) a V. 
Pazderová/V. Bauer (SG Liebenau GER) (čtyřhra 
U15).

17. 4. 2016 se zúčastnilo 21 našich hráčů a hrá-
ček Mezinárodního turnaje ve dvouhrách - 11. 
MEK Cup v saském Marienbergu.

Za Jiskru nastoupili - Ondřej Soukup, Hynek 

Veselík, Mirek Cimbálník, Tomáš Bršťák, Šimon 
Veselík, Michal Bršťák, Matěj Šilhan, Láďa Lešták, 
Marián Ďuriš, Matěj Cingroš, Ondřej Šilhan, Eliška 
Výrutová, Kristýna Michaela Bořutová, Adéla 
Dvořáčková, Ella Žahourová, Anna Gruberová, 
Natalie Štěříková, Tereza Ziebová, Andrea 
Semanová, Venda Pazderová a Klára Košťálová 
s bilancí 5-4-5.

Zlato - Anna Gruberová, Natalie Štěříková, 
Klára Košťálová, Andrea Semanová a Ondřej 
Šilhan.

Stříbro - Adéla Dvořáčková, Tereza Ziebová, 
Mirek Cimbálník a Láďa Lešták.

Bronz - Ella Žahourová, Hynek Veselík, Michal 
Bršťák, Matěj Šilhan a Matěj Cingroš.

Děkujeme partnerům oddílu: Witte 
Automotive v Nejdku, A. Nenička Praha - výpra-
va filmů, Nejdecká česárna vlny a.s., Karlovarský 
kraj, Walther & Zierold GmbH, Českomoravský 
beton a naše město Nejdek.

Stanislav Newiak, manažer oddílu

Ve sportovní hale v Rotavě se uskutečnil 
turnaj v badmintonu ve čtyřhrách. Do tohoto 
silně obsazeného turnaje s 19 páry přijaly po-
zvánku i dva týmy „hobíků“ z Nejdku. 1. tým, 

který nedal nikomu šanci, 1. místo odehrál 
v tomto složení: S. Špuláková, která nahra-
dila svého taťku (nebyl zcela ve své formě) 
s P. Hauerem. 2. tým A. Hauerová odehrála 

si premiéru „repre“ sportovní hry K. F. s ma-
tadorem K. Fasselem st. Pár míčků je dělilo 
od finále - 5. místo.

K. Fassel st. 

Zveme kluky, party z hospůdek, par-
ty z okolí, zkrátka ty co se rádi baví 
a kteří si rádi zasportují a umí kopnout 
do balónu anebo jen diváky, na sobotu 

14. května 2016 v 8:30, kdy se uskuteční nohejba-
lový turnaj dvojic na hřišti Základní školy náměstí 
v Nejdku.

Podmínkou účasti je včasné přihlášení. Startovné je 
možné zaplatit předem nebo v den turnaje před sa-
motným zahájením, 150,- Kč na hráče (300,- Kč tým).
Pro vítězné týmy budou připraveny poháry, me-
daile a věcné ceny. Občerstvení a teplý oběd je 
zajištěn.
Za špatného počasí se bude hrát v tělocvičně. 

Maximální počet zúčastněných dvojic je šestnáct. 
Svůj tým můžete již nyní přihlásit SMS 607 613 208 
nebo e-mail nohejbalnejdek@seznam.cz
Více informací naleznete na internetové adrese: 
nohejbalnejdek.estranky.cz

Za Nohejbalový klub 
KONAN TJ Jiskra Nejdek Luboš Fasura

vítězka dvouhry U13 - 
Natalie Štěříková  

Foto: S. Newiak

společné výprava 21 hráčů a hráček s trenéry  Foto: V. Pazderová
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Nejdečané vzali útokem Tallinn a poté Stříbro

Svátek řecko-římského zápasu a volného 
stylu. Tak by se dalo definovat vystoupení 
borců v trikotu nejdecké Jiskry na dubno-
vém evropském turnaji zápasníků v eston-
ském Tallinnu.

Důvod? Turnaje se zúčastnilo přes 
2000 účastníků ze 184 týmů z celé Evropy 
a také tým USA. Zápasníci z TJ Jiskra Nejdek 
byli jedinými českými zástupci na turnaji 
a ostudu určitě neudělali. „Zápasilo se cel-
kem na šestnácti žíněnkách. První den byl 
na programu turnaj v zápase řecko-řím-
ském, druhý pak turnaj ve volném stylu. Naši 
kluci se zúčastnili obou těchto turnajů a za-
zářit se jim povedlo oba dva dny,“ pochvalo-
val si jeden z nejdeckých trenérů Jakub Odl.

V řecko-římském zápase se Nejdečané 
představili hned v několika kategoriích. 
Desátou příčku vybojoval Daniel Pohlodek, 
stejně si počínal i jeho týmový kolega Honza 
Dušek. Dvaadvacátou pozici z celkových čty-
řiceti závodníků urval Alex Treml a ve stejné 
konkurenci pak skončil o příčku výše, tedy 
na jedenadvacáté pozici, Láďa Rakyta.

Šesté místo pak přidal Vítek Novotný 
a bronzový kov si připsal na účet David 
Cvinger. Ondřej Havelka skončil ve své ka-
tegorii devátý a Ondřej Borůvka obsadil še-
stadvacátou příčku. Jedenácté místo obsadil 
Michal Neudert a desáté Jiří Hajný. Druhý 
den, ve kterém se zápasilo ve volném stylu, 
byl pro barvy nejdecké Jiskry ještě lepší. První 
místo, a tím zlaté medaile, vybojovali David 
Cvinger a Ondřej Havelka. Vyzdvihnout 

zaslouží především 
výkon Ondry, kte-
rý ani v konkurenci 
17 borců nezaváhal 
a soupeře doslova 
vyházel ze žíněnky. 
I ve finálovém souboji 
soupeře doslova pře-
jel 8:2 na body.

Stříbro přidal 
do sbírky nejdeckého 
klubu Daniel Pohlodek 
a bronz pak Jiří Hajný. 
Na sedmé pozici 
skončil Honza Dušek a na deváté pak Michal 
Neudert. Desátou příčku obsadil Ondřej 
Borůvka, jedenáctou Vítek Novotný, čtyřia-
dvacátou Láďa Rakyta a vše zakončil na šesta-
dvacátém místě Alex Treml.

„V soutěži družstev naši kluci dosáhli až 
neuvěřitelného umístění. V zápase řecko-
-římském skončil oddíl TJ Jiskra Nejdek 
na 73. místě ze 137 týmů. V zápase ve vol-
ném stylu na 14. místě ze 110 týmů, a celkově 
jsme se umístili na nádherném 27. místě ze 
184 týmů,“ bilancoval druhý trenér nejdecké 
Jiskry Ota Panec.

„Pochvala patří všem klukům, protože 
všichni v těžké konkurenci bojovali do po-
slední vteřiny, prali se o každý bod a všem 
předvedli, že i kluci z malého městečka do-
kážou vybojovat výborné výsledky i na sou-
těžích světové úrovně. Touto cestou bychom 
rádi poděkovali našim sponzorům, městu 

Nejdek, nadaci Delfíni a firmě Cvinger bus, 
kteří nám pomohli tento zájezd zrealizovat,“ 
přidal Odl.

O týden později zamířila Jiskra Nejdek 
na první kolo oblastního přeboru do Stříbra. 
„Osm našich zápasníků vybojovalo šest zla-
tých a dvě stříbrné medaile. Nutno podotk-
nout, že stříbrné byly pouze kvůli tomu, že se 
ve váze potkali dva naši zápasníci a rozdali si 
to o zlato mezi sebou,“ dodal na závěr Panec.

Ve Stříbře se radovali z prvního místa 
Daniel Pohlodek, Honza Dušek, Láďa Rakyta, 
Vítek Novotný, Ondra Havelka a David 
Cvinger. Stříbro si pak připsali na účet Adam 
Hajný a Alex Treml.

Fotky, videa a výsledky jak z Estonska, 
tak ze všech dalších turnajů jsou k naleze-
ní na naší facebookové stránce Wrestling 
Nejdek.

Daniel Seifert

MČR KYOKUSHINKAI KARATE 
HOSTINNÉ 2016

Výprava samurajů vyrazila 
na další MČR v Kyokushin Karate 
v Hostinném. Tento styl kara-
te patří k nejtvrdším stylům, kde 
je povolen plný kontakt a pouze 
v mladších kategoriích musí být 
kontrolované kopy na hlavu. MČR 
se zúčastnilo více jak 200 závod-
níků z ČR, Polska a Německa. 
V kategorii děti do 7 let nastoupil 
nejdecký Kryštof Schwarz, obhájce 
titulu vicemistr Německa z loňské-
ho roku. Kryštof se probojoval v eli-
minaci přes polské reprezentanty 

a ve finále ho čekal rovněž pol-
ský reprezentant, se kterým svedl 
velmi vyrovnaný zápas, v němž 
zvítězil až v prodloužení a stal se 
mistrem ČR. Připojil se k úspěchům 
svého týmu, ve kterém získala Jana 
Petříková titul dvojnásobná mist-
ryně ČR, Johny Kolář titul mistr ČR 
a Pavel Jelínek ve stejné kategorii 
vicemistr ČR.

Děkujeme za podporu ZPA 
Industry a.s., Swissform a.s., re-
staurace Žába

trenér Václav Kolář
zleva: J. Petřík, K. Schwarz, J. Kolář, V. Kolář - trenér, P. Jelínek, J. Petříková 

Foto poskytl autor článku

Při zápasech jde skutečně o hodně  Fota poskytl autor článku

Výprava úspěšných zápasníků  Zahájení evropského turnaje v Tallinnu
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WIFI ZDARMA

NOVÁ KANCELÁŘ V NEJDKU
NÁM. KARLA IV 157 (NAPROTI ALBERTU)

Požadujeme:
• základní vzdělání 
• předchozí zkušenost v oboru
  výhodou
• schopnost samostatné práce

Nabízíme:
• zajímavou práci v profesionální
   organizaci
• plat po zapracování 10 - 14 tis. Kč
  + odměny
• nástup možný ihned

Životopis zasílejte na: reditel@dozprudne.cz

PRADLENU
 Domov pro osoby se zdravotním postižením

Rudné u Nejdku, Vysoká Pec, Rudné 251,
přijme

BENEFITY:
příspěvek na penzijní připojištění, stravenky, dovolená 5 týdnů,

�remní akce.
NÁSTUP MOŽNÝ IHNED.

HROMADNÉ OČKOVÁNÍ PSŮ A KOČEK
V neděli 8. května 2016

se uskuteční hromadné očkování psů a koček proti vzteklině!
Fojtov (hospoda): 10.10 - 10.30
Pozorka (zbrojnice): 10.35 - 10.55
Nejdek (ordinace): 11.00 - 12.00

Bernov (u hřiště): 12.10 - 12.40
Suchá (zastávka): 12.50 - 13.10
Bernov (u krámu): 13.30 - 14.00

Poplatky: Vzteklina 150,-. Při kombinované vakcíně za 300 Kč (včetně vztekliny)
AKCE - tablety na odčervení podle hmotnosti psa a kočky v akci 1+1 ZDARMA.

Možnost nákupu protiparazitálních přípravků.
Speciální akce - superprémiové krmivo Calibra 30%

Informace: MVDr. Bořek 777 166 120

RYCHLEJŠÍ ÚLEVA OD BOLESTI

Na spolupráci se těší Blanka Kollárová – fyzioterapeut
tel. číslo : 353 925 755

Nastává nejvhodnější doba 
pro detoxikaci Vašich nohou.

LYMFODRENÁŽ Vám pomůže 
proti únavě, bolestem a celulitidě.

Nabízíme různé velikosti návleků na špičkovém přístroji. 

Cena je již 3 roky stejná.


